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lNokanebHana cmeTa
Ha BbinonHeHue paboT no TekywemMy pemMoHTy Ha 2022 ropa no agpecy: Mockosckoe wocce, 4. ww./ ﬁ
(HaumeHoBaHue paboT U 3aTpaT, HauMeHoBaHue obbekTa)

CocTtaeneHa B ypoeHe UeH Ha: 12.2021
CmeTHas ctoumocTs: 617873.00 py6.

HopmatvaHan Tpygoemkocts: 308.83 u.-uac.
3apnnata ocHosHbIX pabounx: 73550.04 py6.

Ne Wudp Haumerosasue pabot u 3aTpar, Egunuua Kon-so CToMmocTs eauHuusl, pyd. | O6Las cToumocTs, pyb. 3atpatsl Tpyaa
n.m. HOpMaTHBa METEPUENOE, U3AENNIA U KOHCTPYKLMA M3mep. BCETO SHCNA. MALLKH BCEIo OCHOBHOM IKCAN. MAWKH | paBounx-CTPOUTENER, Yen-y.
OCHOBHOR B. T.M. 3/nn sapaboTHol B. 7M. 3/nn Ha BCETD
alnn MaLWHKCTOB nnavkl MalWKrHKUCTOB E4WHKLY
1 2 3 4 5 6 | 7 8 g 10 11 12
Pazpnen 1 Kocmetuueckiii pemonT nikn Ne 1
1 T=P2 PeMOHT WTYKaTypKu BHYTPEHHMX CTEH Mo KamHio | 10 M2 | 0.3 2398.85 4] 1511.26 1510.87 Q 22.84 6.65
4.01-09-001-05 | n GeTOHY LEMEHTHO-UIBECTKOBLIM PacTBOpPOM 2398,20 0 0 0 0
nnowaaeo go 1 M2 TonuwuHou cnos Ao 20 mm
MHpekcul: K 3/n paboumx: 2.100, k 3/n
mawuHuctos: 2.100, k matepuanam: 2.000, (H.P.
67 = 67% = 1012.28 py6. C.I. 40 = 40% = 604.35
py6.)
402-0088 PacTsop roToskli OTAEN0MHbBIR Nerkui m3 0.066 (4148.24) (273.78)
uemeHTHO-naeecTkoBbli (TCCLL 11.2021
Canxr-lNeTepbypr 78 3ranck 2012)
(509-9900) | CTpoutensHbIi Mycop T 0.1014 -0 0
2 TEP3 PeMOHT WTyKaTypku NOTONKOB MO KaMHI U 10 m2 0.1 3078.70 0 646.52 646.39 1] 28.03 2.90
4.01-08-002-05 | 6eTOHY LEMEHTHO-U3BECTKOBLIM PacTEOPOM 3078,05 o 0 0 0
nnowanso A0 1 M2 ToniKuHoii crnos ao 20 Mm
Wnpekcsl: K 3/n paGoyux: 2.100, k 3/n
MawwuHucTos: 2.100, k matepuanam: 2.000, (H.P.
67 = 67% = 433.08 py6. C.I. 40 = 40% = 258.56
py6.)
402-0088 PacTeop roToskii OTAENOYHBIA Nerkui M3 0.0231 (4148.24) (95.82)
ueMeHTHo-ussecTkosblit (TCCLL 11.2021
Cankr-MNeTtepGypr 78 JtanoHd 2012)
(509-9900) CrpoutensHslii Mycop T 0.0338 -0 0
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3 TEP3 3agenka TpelmrH B KUPMMUYHLIX CTEHax M 4 28,65 0 240.65 240.49 0 0.27 1.08
4.01-02-011-02 | uemeHTHLIM pacTBOpoM  MHaekckl: K3/n 28,63 ] 0 0 0
pabouux: 2.100, k 3/n MawmHucToB: 2.100, K
mMarepuanam: 2.000, (H.P. 73 = 73% = 175.56 py6.
C.IN. 56 = 56% = 134.67 py6.)
402-0088 PacTeop rotoeblil 0TAENOYHbIA Nerkuit M3 0.008 (4148.24) (33.19)
LeMeHTHO-U3secTkoewW (TCCL, 11.2021
Cankr-leTepbypr 78 3tanoH 2012)
4 TEPa Mpocrtas macnsHan okpacka paHee OKpPaleHHbIX 10 m2 0.41 225,77 5,58 186.92 163.97 5.97 1.85 0.76
4.01-10-006-13 | nopy4Heii 62 NOAroTOBKK € PACYUCTKOI CTapON 190,44 0 0 0 0
npum. Kpackv o 10% MWMugexcel: k 3/n paGoyunx:
2.100, k cToumocTh MawmH: 2.609, k 3/n
mawuHucToB: 2.100, k maTtepuanam: 1.392, (H.P.
68 = 68% = 111.50 py6. C.M. 40 = 40% = 65.59
py6.)
113-8029 3mane MNP-115 ygetHan (TCCL, 11.2021 Kr 0.5586 (120.52) (72.14)
Cankr-TeTepbypr 78 3tanoH 2012)
5 TEP3 MpocTtan macnaHas okpacka paHee oKpauweHHbIX 10 m2 0 329,45 5,58 0 0 0 2.62 0
4.01-10-006-14 | ABepet ¢ NOArOTOBKOWM M PACYUCTKON CTapo 269,70 0 0 0 0
kpacku go 10% WHgekcei: K 3/n paBoumx:
2.100, k cToumocTu MawuH: 2.609, k 3/n
MawuHUcToB: 2.100, kK MaTepuanam: 1.756, (H.P.
68 = 68% = 0 py6. C.M. 40 = 40% = 0 py6.)
6 TEP3 MpocTas macnsHas okpacka paHee OKpaWweHHbIX 10 m2 0.99 278,86 5,58 562.45 453.70 14.41 212 2.10
4.01-10-006-02 | TopUOB NECTHUYHLIX Maplueil 3a ABa pa3a ¢ 218,23 0 0 0 0
pacyMcTKoM cTapoi kpacku o 10%  MHpekck!:
K 3/n pabouux: 2.100, K CTOMMOCTM MaLLIKH:
2.608, k 3/n mawuHucToB: 2.100, K Marepuanam:
1.731, (H.P. 68 = 68% = 308.52 py6. C.IM. 40 = 40%
= 181.48 py6.)
113-8029 3mans MNP-115 ysetHas (TCCL, 11.2021 Kr 1.4949 (120.52) (180.17)
Cankr-Terepbypr 78 3ranoH 2012)
7 TEP3 MpocTtan macnsHas okpacka paHee OKpaleHHbIX 10 m2 1.86 278,86 5,58 1056.73 852.41 27.08 212 3.94
4.01-10-006-02 | cTeH-hpu3a C NOArOTOBKOM U PaCYMCTKOWM 218,23 0 0 0 0
cTapou kpacku o 10% WHaekcw!: K 3/n
pabouyux: 2.100, k ctoumocTu mawmH: 2.608, k
3/n mawuHucToB: 2.100, kK MaTtepuanam: 1.731,
(H.P. 68 = 68% = 579.64 py6. C.IN. 40 = 40% =
340.96 py6.)
113-8029 Omans Md-115 ysetran (TCCL, 11.2021 Kr 2.8086 (120.52) (338.49)
Cankr-TMeTepbypr 78 3tanoH 2012)
8 TEP3 OkpauivBaHue BOA03IMYNLCHOHHLIMMK 10 m2 21.47 290,70 5,58 12939.40 9328.95 312.57 2.01 43.16
4.01-10-009-01 | cocTaBamu NOBePXHOCTEH CTEH. paHee [21.18+0.29] 206,91 0 0 0 0

OKPaWeHHbLIX BOJO3IMYNbCUOHHOMN KPackoi ¢
Pac4MUCTKOM cTapoit kpacku go 10%  MHaexcei:
K 3/n pabounx: 2.100, K CTOMMOCTY MaLIWH:
2.608, k 3/n mawwmHucToB: 2.100, K MaTepuanam:
1.964, (H.P. 68 = 68% = 6343.69 py6. C.IN. 40 =
40% = 3731.58 py6.)
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101-0348

Kpacku BOAHO-4NCNEPCUOHHLIE
nonueuHunauyeratHele BO-BA-17
cepoBaTo-pososas (TCCL, 11.2021
Cankr-Tetepbypr 78 3tanod 2012)

0.135261

(71221.4)

(9633.48)

TEPa3
4.01-10-009-04

OxkpalwuBaHue BOO03IMYNLCUOHHBIMU
cocTaBamu NOBEPXHOCTEW NOTOMKOB. paHee
OKpalleHHbIX BOAO3MYNLCUOHHON KPACKOW. C
pacyMcTKoi cTapoi Kpackv Ao 10% WHaekch:
K 3/n paboumx: 2.100, K CTOMMOCTH MALIWH:
2.609, k 3/n mawuHucToB: 2.100, K MaTepuanam:
1.961, (H.P. 68 = 68% = 3548.87 py6. C.M. 40 =
40% = 2087.57 py6.)

10 m2

9.25

356,57
268,67

6846.80

5218.92

2.61

2414

101-0358

Kpacku BogHO-AUCNEpCHOHHBIE
nonwsuHunauetatHole BO-BA-27A, BO-BA-224
6Genas (TCCL| 11.2021 CankT-MNeTepbypr 78
3tanoH 2012)

0.058275

(49260.39)

(2870.65)

10

TEPa
4.01-10-013-01

Okpacka mMacraHbIMWU COCTaBaMK paHee
OKpaleHHbIX BoNbIWMX MeTannM4yeckux
noBepxXHOCTel 2a oauH paz MHgekcbl: K 3/n
pabouux: 2.100, k 3/n MmawwuHucros: 2.100, k
marepuanam: 1.390, (H.P. 68 = 68% = 157.77 py6.
C.MN. 40 = 40% = 92.80 py6.)

10 m2

0.77
[0.7+0.07]

olo

294.99

232.01

olo

113-8029

3manes M®-115 usetHas (TCCL 11.2021
Cankr-TeTtep6ypr 78 31anoH 2012)

Kr

1.2012

(120.52)

(144.77)

11

TEPa
4.01-10-016-01

Okpacka MacnsiHeIMM COCTaBamMm paHee
OKpalleHHbLIX NOBEePXHOCTeM TPYD cTanbHLIX 3a
1paz Wuagexcel: k3/n pabouux: 2.100, k 3/n
MawuHucTos: 2.100, k matepuanam: 1.390, (H.P.
68 = 68% = 455.10 py6. C.I. 40 = 40% = 267.70

py6.)

10 m2

0.53

660,16
601,31

[=1=]

712.61

669.26

oo

6.28

3.33

113-8029

3wmans M$-115 usetHans (TCCL, 11.2021
Cankr-lNeTepbypr 78 3tanoH 2012)

Kr

0.8215

(120.52)

(99.01)

12

TEP3
4.01-10-017-01

Okpacka MacnsHbLIMM COCTaEamMM paHee
OKpalleHHbLIX MNOBEepPXHOCTeW paaMaTopos u
pebpucThix TPy6 oTonnexus 3a 1 pas
WHpekcel: k 3/n paGoumnx: 2.100, k 3/n
MawmrHucToB: 2.100, k MaTepuanam: 1.390, (H.P.
68 = 68% = 816.58 py6. C.M. 40 = 40% = 480.34

py6.)

10 m2

1.1

578.70
519,85

oclo

1290.84

1200.85

Qe

5.00

5.50

113-8029

Swmans MNd-115 yseTHas (TCCL, 11.2021
Cankr-NeTepbypr 78 3ranox 2012)

1.705

(120.52)

(205.49)

13

TEP3
4.01-10-017-05

Oxpacka MacrnsiHbIMK COCTaBamMu paHee
OKpaleHHbIX MeTanNmMMYeCcKux peweToK u
nectuuy 3a 1 paz  WHaekcel: K 3/n paboumx:
2.100, k 3/n mawuHucToB: 2.100, k MaTepuanam:
1.390, (H.P. 68 = 68% = 1486.26 py6. C.. 40 =
40% = 874.27 py6.)

10 m2

1.61

0,67

690,

646,46

olo

2284.62

2185.68

olo

6.28

10.11

113-8029

Omans MNo-115 usethas (TCCL, 11.2021
Catkr-MNetepbypr 78 3ranox 2012)

L4

1.9159

(120.52)

(230.90)
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14

TEP>
4.01-10-006-10

MpocTasa macnsaHas okpacKa paHee OKPaleHHLIX
OKOH C NOAroTOBKOW M PACYMCTKOM CTapoi
Kpacku oo 10% WHaekckl: K 3/n paBouux:
2.100, k cToumMocTH MawwmH: 2.609, k 3/n
MawwuHucros: 2.100, k maTtepuanam: 1.756, (H.P.
68 = 68% = 0 py6. C.. 40 = 40% = 0 py6.)

10 m2

o
]
=]

(=] =]

4.21

oo

15

TEP>
4.01-10-006-02

MpocTas MacnsAHasn oKpacka paHee OKpalWeHHLIX
OKOHHbLIX OTKOCOB 3a [1Ba pa3a ¢ pac4YMCTKOM
ctapou kpacku o 10% WHpekcel: K 3/n
pabounx: 2.100, k cToMmocTy MawmH: 2.609, K
3/n mawwuHuctos: 2.100, k Mmatepuanam: 1.731,
(H.P. 68 = 68% = 0 py6. C.IN. 40 = 40% = 0 py6.)

10 m2

wn
=211
o

=a=

212

Wroro npsmMbix 3atpar B 6a30BOM ypOBHE LeH:

py6.

42751.68

22703.50

494.69

104.93

KoathUUKWEHT Ha CTECHEHHOCTL:

WToro co cTecHeHHOCTLIO:

py6.

42751.68

22703.50

494.69

104.93

Wuaekc k onnate Tpyga pabouunx:

22703.50

MHaeke k cTonmocTu SKCNNyaTaun MalluH:

484.69

B TOM YuUCIe 3apnnara MalmHUCToE:

0

MHAEKT K CTOMMOCTH Marepuanos:

2822.50

Matepuansl B TekyLieM YPOBHE LEH!:

19553.51

Wtoro ¢ uHgekcaumein:

py6.

42751.68

22703.50

494.69

104.93

HaknagHeie pacxogb! %:

%

15428.85

WToro c HaknagHbIMK:

58180.53

CwmeTHas npubbins %:

py6.
%

9119.87

Wroro:

py6.

67300.40

Hanor Ha pobasnerHyo cTouMocTs %

%

20

13460.08

Bcero no pazneny:

py6.

80760

Paspnen 2 KocmeTuyeckuin pemoHT n/kn Ne 4

1

TEPa
4.01-09-001-05

PeMOHT WTYyKaTypKK BHYTPEHHUX CTEH MO KaMHIO
1 BETOHY UEMEHTHO-U3BECTKOBLIM PaCTBOPOM
nnowansto o 1 M2 TonwuHoi cnos go 20 MM
MHpekcwl: K 2/n paboumx: 2.100, k 3/n
mawuHucTos: 2.100, k marepuanam: 2.000, (H.P.
67 = 67% = 1012.28 py6. C.IM. 40 = 40% = 604.35

py6.)

10 m2

0.3

olo

1511.26

1510.87

olo

22.84

402-0088

PacTeop roToBbiii 0TAEN0YHBIR Nerkuii
uemeHTHo-nasecTkosbtit (TCCL, 11.2021
Cankr-MNeTepbypr 78 3ranoH 2012)

M3

0.066

(4148.24)

(273.78)

(509-9900)

CTpoutenbHeiii Mycop

0.1014

-0

TEP>
4.01-09-002-05

PeMOHT WTYyKaTypKu NOTOMNKOB MO KaMHIO U
OeTOHY LEMEHTHO-M3BECTKOBLIM PacTBOPOM
nnowansto 0o 1 M2 TonwuHoM cros Ao 20 MM
Wupekcel: k 3/n pabounx: 2.100, k 3/n
MawwuHucToR: 2.100, k Marepuanam: 2.000, (H.P.
67 = 67% = 433.08 py6. C.IN. 40 = 40% = 258.56

py6.)

10 m2

0.1

3078.70
3078,05

clo

646.52

646.39

oo

29.03

2,90
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402-0088

PacTeop roToBelit 0TAENOYHBIA NErKUi
uemMeHTHo-u3secTkoebili (TCCL, 11.2021
Camnkr-MeTep6ypr 78 3tanoH 2012)

M3

0.0231

(4148.24)

(95.82)

(509-9900)

CTpouTentHblii Mycop

0.0338

-0

TEP2
4.01-02-011-02

3anenka TpelmrH B KUPNUYHLIX CTeHax
UeMeHTHbIM pacTeopom  MHAaekcel: K3/n
pabouunx: 2.100, k 3/n MmawmnHucTos: 2.100, k
matepuanam: 2.000, (H.P. 73 = 73% = 175.56 py6.
C.IN. 56 = 56% = 134.67 py6.)

28,65
28,63

(=1

240.65

240.49

ol

0.27

402-0088

PacTBop roToBbIiA OTAEMNOYHBIA Nerkuia
uemeHTHo-u3eecTkosebiin (TCCL| 11.2021
Caxir-lMeTepbypr 78 StanoH 2012)

M3

0.008

(4148.24)

(33.19)

TEP3
4.01-10-006-13
npuMm.

MpocTtas MacnaHasa okpacka paHee OKpalleHHBIX
nopyu4xen 623 NOAroTOBKK C PacCYMCTKOW CTapon
kpacku no 10% Wupekcel: K 3/n pabouux:
2.100, k ctouMocTy MawmH: 2.609, k 3/n
MawmHucToR: 2.100, k matepuanam: 1.392, (H.P.
68 = 68% = 111.50 py6. C.M. 40 = 40% = 65.59

py6.)

10 m2

0.41

22577
190,44

3
Sl
{=:]

186.92

163.97

0.76

113-8029

3mans MN®-115 ysetnana (TCCL, 11.2021
Cankr-lMeTepbypr 78 3tanod 2012)

Kr

0.5986

(120.52)

(72.14)

TEP3
4.01-10-006-14

MpocTtasa macnAHas oKpacka paHee OKpalleHHLIX
OBepeil C NoAroToBKOW M PACYUCTKOM CTapoi
kpackn fo 10% MWMupgekcwsl: K 3/n pabounx:
2.100, K cToMmocTH MalmH: 2.609, k 3/n
mawuHucTos: 2.100, k maTepuanam: 1.756, (H.P.
68 = 68% = 0 py6. C.M. 40 = 40% = 0 py6.)

10 m2

329,45
269,70

th
S fen
o

=h(=

2.62

TEP2
4.01-10-006-02

MpocTtas MacnsHas okpacka paHee oKpaweHHbIX
TOPUOE NEeCTHUYHLIX Mapluei 3a ABa pasa c
pacu4McTKOM cTapoi kpacku fo 10%  MHaekcoi:
K 2/n paBounx: 2.100, K CTOMMOCTH MaLL WH:
2.609, k 3/n mawuHmcToB: 2.100, k Marepuanam:
1.731, (H.P. 68 = 68% = 308.52 py6. C.IN. 40 = 40%
=181.48 py6.)

10 m2

0.99

wn
= len
oo

562.45

453.70

113-8029

Owmane MP-115 ysetHas (TCCL, 11.2021
Cankr-lNMeTepbypr 78 3tanoHd 2012)

Kr

1.4948

(120.52)

(180.17)

TEPa
4.01-10-006-02

lMpocTtan MacnsHaa okpacka paHee OKpaleHHbIX
cTeH-(hpK3a C NOATOTOBKOM M PacHYUCTKOM
crapou kpacku oo 10% WHgekcwl: k3ln
patoumx: 2.100, kK cToumocT MawmH: 2.609, K
3/n mawwunuctoe: 2.100, k matepuanam: 1.731,
(H.P. 68 = 68% = 560.94 py6. C.M. 40 = 40% =
329.96 py6.)

10 m2

1.8

o
Sl
2]

1022.64

824.91

113-8029

Owane Md-115 usetras (TCCL, 11.2021
Cankr-lNeTepbypr 78 StanoH 2012)

Kr

2.718

(120.52)

(327.57)
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8

TEPa
4.01-10-009-01

OkpawmrsaHue BOAO3IMYMLCUOHHBIMU
cocTagamu NOBEPXHOCTEH CTeH. paHee
OKpaweHHbIX BOAO3MYNLCUMOHHOK KPacKou ¢
pacuYMcTKOM cTapol kpacku 4o 10%  MHoekcst:
K 3/n paboumnx: 2.100, K CTOMMOCTH MaLIMUH:
2,609, k 3/n mawuHucTos: 2.100, kK Marepuanam:
1.964, (H.P. 68 = 68% = 5802.98 py6. C.I. 40 =
40% = 3413.52 py6.)

10 m2

19.64
[19.34+0.3]

tn
S
(=]

11836.51

8533.80

285.92

2.01

39.48

101-0348

Kpacku BogHO-AUCNEPCUOHHBIE
nonueuHunaueTaTHele BO-BA-17
cepoBarto-pososas (TCCL, 11.2021
Cankr-lNetepbypr 78 3tancH 2012)

0.123732

(71221.4)

(8812.37)

TEP3
4.01-10-009-04

Okpawmeanue BOA03MY MECUOHHBIMY
coCTaBamMin NOBEPXHOCTeN NOTONKOB. paHee
OKpawWweHHbIX BOAO3MYINLCMOHHOM KPacKoW. C
pac4McTKou cTapoy kpacku Ao 10% WHaekcki:
K 2/n pabounx: 2.100, K CTOMMOCTH MaLLMH:
2.609, k 3/n mawwmHucTos: 2.100, k maTepuanam:
1.961, (H.P. 68 = 68% = 3445.27 py6. C.I. 40 =
40% = 2026.63 py6.)

10 m2

8.98

t
Olin
oo

6646.95

5066.58

130.73

2.61

23.44

101-0358

Kpackn BOAHO-AUCNEPCUOHHBIE
nonvevHunauetatHole BA-BA-27A, BO-BA-224
6enas (TCCL 11.2021 Cankr-MeTepbypr 78
3ranox 2012)

0.056574

(49260.39)

(2786.86)

10

TEPa
4.01-10-013-01

Okpacka MacnsiHLIMM COCTaBamu paHee
OKpalleHHbIX BONLIWKUX METanMMYecKuXx
nosepxHOCTEl 3a oguH pas Mugekcel: Kk 3/n
pabouux: 2.100, k 3/n mMawuHucTos: 2.100, k
marepuanam: 1.390, (H.P. 68 = 68% = 170.06 py6.
C.MM. 40 = 40% = 100.04 py6.)

10 m2

0.83

[0.07+0.7+0.

08]

(=][=]

317.98

250.09

alo

113-8029

Imans MP-115 usetnas (TCCL, 11.2021
Cankr-MeTepbypr 78 3tancH 2012)

K

1.2948

(120.52)

(156.05)

11

TEPa
4.01-10-016-01

Okpacka MacnsiHbIMW COCTaBaMK paHee
OKpalleHHbIX NOBEPXHOCTel TPY6 cTansHLIX 3a
1paz MWuaekcel: K 3/n pabouux: 2.100, k a/n
MawwuHucTos: 2.100, k matepuanam: 1.390, (H.P.
68 = 68% = 455.10 py6. C.M. 40 = 40% = 267.70

py6.)

10 m2

0.53

660.16
601,31

(=J(=]

712.61

669.26

olo

6.28

113-8029

3mans Md-115 usetHas (TCCL, 11.2021
Cankr-lNeTepbypr 78 3tanox 2012)

Kr

0.8215

(99.01)

12

TEP3
4.01-10-017-01

Oxpacka MacnsHbIMK COCTaBamMu paHee
OKpalWeHHbIX NOBEPXHOCTEN paguaTopos u
pebpucThix TpyO oTonnexnus 3a 1 pas
WHpekewr:  k 3/n pabouunx: 2.100, k 3/n
mawmrHucTos: 2.100, k matepuanam: 1.390, (H.P.
68 = 68% = 734.92 py6. C.M. 40 = 40% = 432.31

py6.)

10 m2

0.99

Qo

1161.75

1080.77

olo

5.00

4.95

113-8029

Omank Nd-115 usetHas (TCCL, 11.2021
Cankr-MNetepbypr 78 31anok 2012)

Kr

1.5345

(120.52)

(184.94)




CmeTHblit Kanskynatop

13

TEP3
4.01-10-017-05

Okpacka MacnsiHbIMKU COCTaBamMu paHee
OKpalleHHbIX MeTarmM4yecKnX PeLieTokK u
nectHuuy 3a 1 paz  WMHpgekcsl: K 3/n paBoyumx:
2.100, k 3/n mawmHucToB: 2.100, kK Marepuanam:
1.390, (H.P. 68 = 68% = 1560.12 py6. C.I1T. 40 =
40% = 917.72 py6.)

10 m2

1.69
[1.61+0.08]

olo

2398.14

2294.29

Qlo

6.28

10.61

113-8029

Omane MNd-115 ysetHas (TCCL 11.2021
CaHkr-MNeTepbypr 78 3tanon 2012)

Kr

2.0111

(120.52)

(242.38)

14

TEP3
4.01-10-006-10

MpocTas MacnsHas oKpacKka paHee OKpalleHHbIX
OKOH C MOArOTOBKOW M PACYMCTKOM cTapon
kpacku go 10% MWHpekckbl: « 3/n paboywx:
2.100, kK cTOMMOCTM MawwmH: 2.609, K 3/n
Mawuxuctos: 2,100, k maTepuanam: 1.756, (H.P.
68 = 68% = 0 py6. C.1. 40 = 40% = 0 py6.)

10 m2

493,13
433,38

tn
St
o

0

oo

4.21

15

TEP3
4.01-10-006-02

Mpoctas MacnsiHas OKpacka paHee OKpaweHHbIX
OKOHHbIX OTKOCOR 3a [iBa pa3a C Pac4yMCTKOR
crapoi kpacku go 10% WMHOekcsl: K 3/n
paboumx: 2.100, kK cToMMOCTM MailuH: 2.609, K
3/n mawwuHucTos: 2.100, k matepuanam: 1.731,
(H.P. 68 = 68% = 0 py6. C.MM. 40 = 40% = 0 py6.)

10 m2

tn
Sl
=]

olo

212

Wtoro npameIx 3aTpaT B 63a30BOM YPOBHE LEH:

py6.

40508.66

21735.12

463.24

100.47

KoathduumMeHT Ha CTECHEHHOCTL:

WToro co cTecHeHHOCTLIO:

py6.

40508.66

21735.12

463.24

100.47

MHaeke k onnate TpyLa paboyux:

21735.12

Wraeke kK cToumocTu JKCnayaTaln MallmH:

463.24

B TOM Yucne 3apnnara MawmMHUCToB:

0

WHAEKC K CTOMMOCTM MaTepuancs:

265443 |

MaTepuansi B TEKYLIEM YPOBHE LEH:

[T EEN JE Y g Y

18310.33

WUroro ¢ uHaekcaumed:

py6.

40508.66

21735.12

463.24

100.47

HaknaaHsle pacxoabl %:

%

14770.33

WToro ¢ HaknagHbIMKU:

55278.99

CmeTHas npubeinb %:

py6.
%

8732.53

Wroro:

py6.
Q,

64011.52

Hanor Ha gobaenekrHyw croumocTs %

Yo

20

12802.30

Bcero no pazpgeny:

pyo.

76814

Pazpen 3 Ycrpo#cTBo

nnuTku (1,4 nap.), S=6 m2

T

TEP3
4.01-06-027-01

YcTpOHCTBO NOKPLITUIA U3 MITMTOK
KepamorpaHMTHbIX pazmepom 30x30 cm
WHpekckl: K 3/n pabounx: 2.100, K CTOMMOCTH
mawuH: 2.603, k 3/n mawuHKucros: 2.100, k
marepuanam: 1.950, (H.P. 68 = 68% = 3114.58
py6. C.I. 54 = 54% = 2473.34 py6.)

10 m2

0.6

3675,29

39.96

3635,13

4642.91

4580.26

62.41

35.67

21.40

Mnutku kepamorpaxuTHele paamepom 300x300x8
mm, cepele (TCCL| 10.2019 Cankr-Metepbypr 78
StanoH 2012)

m2

6.6
[6*1.1]

(444.1)

(2931.06)




CwmeTHbIt Kanbkynstop

101-4372 Knei nnutouHblit «Ceresits CM12 ans KT 96 (18.18) (1745.28)
kepamorpanuta (TCCL 11.2021 Cankr-MNeTepbypr [1676]
78 3Ttanod 2012)
3atupka a/nnutka Kpenc, cepas, benas Kr 24 (22.27) (53)
[0.4*6]
2 TEPa YCTPONCTBO CTAMEK LeMeHTHLIX TOMWWHOM 20 10 m2 0.6 692,11 167,45 923.10 661.07 262.03 5.60 3.36
4.01-06-012-01 |mm  Wnpekcsbl: « 3/n pabounx: 2.100, k 524,66 0 0 0 0
CTOMMOCTM MaluH: 2,608, k 3/n MalWMHUCTOB:
2.100, (H.P. 68 = 68% = 449.53 py6. C.M. 54 = 54%
= 356.98 py6.)
LlemenT 500 KT 85.8 (6.086) (519.95)
[14.3*6]
NecoK KapbepHblil HaMbIBHOR m3 0.18 (526.45) (94.76)
[0.03*6]
3 TEPa YCTpPOMCTBO CTAKEK UeMEHTHLIX TOMWUHOMi 20 10 m2 0.2 692,11 167.45 307.70 220.36 87.34 5.60 1.12
4.01-06-012-01 | Mmm (mononHuTensHas TonuwmHal MHaekcel: K [2/10] 524,66 0 0 0 0
Tonuw, 3/n pabouux: 2.100, k cToumocTH MawuH: 2.608,
K 3/n mawuHucTos: 2.100, (H.P. 68 = 68% =
149.85 py6. C.I. 54 = 54% = 118.99 py6.)
LiemeHnT 500 Kr 11 (6.06) (66.66)
[5.5°2]
NEeCOK KapbepHBIH HaMbIBHOR m3 0.1 (526.45) (52.65)
[0.05*2]
4 TEP> YCTpOHCTBO NAMHTYCOB U3 KepaMmU4Yeckmx 10m 0.6 215,62 5,67 273.40 264.51 8.86 2.06 1.24
4.01-06-028-01 | (kepaMOrpaHUTHLIX) NAWTOK Ha KMee U3 CyXux 209,93 0 0 0 0
cmeceid MHpexchr: K 3fn paBoumx: 2.100, k
CTOMMOCTM MaLltKH: 2,605, K 3/N MAWKHUCTOB:
2.100, k MaTepuanam: 2.000, (H.P. 68 = 68% =
179.87 py6. C.MN. 54 = 54% = 142.84 py6.)
MnuTkn kepamorpaHuTHoie pasmepom 300x300x8 m2 0.792 (444.1) (351.73)
mm, cepole (TCCLL 10.2019 Cankr-MeTepbypr 78 [6%0.12*1.1]
Sranod 2012)
Kneit nnuTouHbli «Ceresit» CM12 gna Kr 2.088 (7.89) (16.47)
kepamorpatuta (TCCL 11.2020 Cankr-MNeTepbypr [670.1272.9]
78 3Tanox 2012)
Wroro npamelx 3aTpar 8 6a3080M yPOBHE LeH: py6. 11878.67 5726.20 420.64 27.12
0 0
KosdhhMLMEHT Ha CTECHEHHOCTh: 1
Wroro co cTecHeHHOCTLIO: py6. 11978.67 5726.20 420.64 2712
0 0
Wraekc k onnate Tpyaa paboyux: 1 5726.20
MHAEKC K CTOMMOCTH 3KCNMYaTaLMM MaLIUH: 1 420.64
B TOM YKMCIE 3apnnaTta MaluHUCTOB: 1 0
WHAeKe K CTOMMOCTM MaTepuanos: 1 0.13
MaTepuarnsi 5 TEKyLIEM YPOBHE LEH: 1 5831.81
Wroro c uipgekcauuei: pyo. 11978.67 5726.20 420.64 2712
0 0
HaknagHeie pacxogsl %: % 3893.83
Wroro ¢ HaknagHbIMu: py6. 15872.50
CwmeTHan npubsine %: % 3092.15




CmeTHulil Kanbkynsitop

Wroro: py6. 18964.65
Hanor Ha go6asnernyio ctoumocts % Y% 20 3792.93
Bcero no pasgeny: py6. 22758
Paznen 4 3amena TambypHbix asepew (1 nap.), S=(1,5*2,6)=3,9 M2
1 TEP3 HdemMoHTax ABepHLIX KOPOBOK B KAMEHHbIX 10 wr. 0.1 1709,32 10,99 358.92 356.65 2.27 17.93 1.79
4.01-05-001-02 | cTeHax c OTOMBKOW WITYKaTYpPKK B OTKOCAX 1698,33 0 0 0 0
WHpekcel: k 3/n pabouux: 2.100, K cTouMocTH
MauiuH: 2.068, k 3/n mawuHucToe: 2.100, (H.P. 70
= 70% = 249.66 py6. C.M. 50 = 50% = 178.33 py6.)
2 TEP YcranoBka GMNOKOB M3 NBX B HAPYXHbIX U 100 m2 0.039 10448,30 457,98 3715.27 1687.22 278.15 124.91 4.87
10-01-047-02 | BHYTpeHHUX ABEPHLIX NPOeMax B KaMeHHbIX npoemos |[1.5*2.6/100]| 1535,58 10,28 11.29 0.52 0.02
CTeHax nnouwaakk npoema bonee 3 M2 K
CTOMM. 3KCMI. MaLKH B.T.Y. 3/1 MaLMHUCTOB:
1,25 k 3/n paBoumx: 1,15 MHpekcbl: K 3/n
paboumx: 28.173, k cToMMOCTH MawmH: 15.573, k
3/n mawmuHucToB: 28.173, k Matepuanam: 5.307,
(H.P. 108 = 108% = 1834.39 py6. C.I. 55 = 55% =
934.18 py6.)
(203-9065) bBnokn ABepHble: BXOAHBIE NNACTUKOBLIE M2 39 (13968.69) (54477.89)
WUToro npameIx 3aTpaT B 6a30BOM YpOBHE LeH: py6. 58552 2044 280 7
11 0
KoathULUMEHT Ha CTECHEHHOCTD: 1
WUToro co cTecHeHHOCTLHO: py6. 58552 2044 280 7
11 0
WHaeke k onnate Tpyaa pabodux: 1 2044
MHAEKC K CTOMMOCTH 3KCMNYaTaLuy MatluH: 1 280
B TOM YUCne 3apnnara MallHUCTOE: 1 11
WHAEKC K CTOMMOCTU MaTepuanos: 1 330
Marepuans! B TEKyLIEM YPOBHE LiEH: 1 56228
Wroro c uHpgekcauuen: py6. 58552 2044 280 7
11 0
HaknagHele pacxoasl %: % 2084
WToro ¢ HaknagHbIMMK: py6. 60636
CwmeTHas npubsine %: % 1113
Wroro: py6. 61749
Hanor Ha gobaenexHyo cTtoumocTts % % 20 12349.80
Bcero no pasgeny: py®é. | 74099




CmeTHblit Kanbkynsatop

1] 2 * 3

6

11

Pa3snen 5 3amena TambypHuix ABepeit (4 nap.), S=(1,5*2,6)=3,9 m2

1 TEPa OemoHTax ABEepHbIX KOPOBOK B KAMEHHbIX
4.01-05-001-02 | cTeHax ¢ OTEMBKOM WITYKATYPKK B OTKOCAX
Wngekcel:  k 3/n paBoumx: 2.100, kK cTOMMOCTH
mMawwun: 2.068, k 3/n mawwuHucTos: 2.100, (H.P. 70
= 70% = 249.66 py6. C.I1. 50 = 50% = 178.33 py6.)

10 wr.

0.1

1709,32

10,99

1698,33

358.92

356.65

17.93

2 TEP
10-01-047-02

YcTranoBka GNOKOB U3 NBX B HAPYXHLIX U
BHYTPEHHUX OBEPHLIX MPOEMaX B KaMeHHbIX
CTeHax nnowanks npoema Gonee 3 M2 Kk
CTOMM. 3KCMNI. MalKH B.T.4. 3/ MallMHUCTOR:
1,25 k 3/n paBounx: 1,15 MHgekcbl: K 3/n
pabouux: 28.173, k cTouMocTu MawmH: 15.573, k
3/n mawwuHucToB: 28.173, Kk MaTepuanam: 5.307,
(H.P. 108 = 108% = 1834.39 py6. C.I. 55 =55% =
934.18 py6.)

100 m2
npoemMos

0.039
[1.5*2.6/100]

10448,30

457,98

1535,58

10,28

3715.27

1687.22

124.91
0.52

4.87
0.02

(203-9065) bBriokn AsepHele:  BXOAHLIE NNACTUKOBLIE

M2

3.9

(13968.69)

(54477.89)

Wtoro npameix 3aTpat B 6a30BOM ypOBHE LeH:

py6.

58552

2044

280
11

KoathuuUMeHT Ha CTECHEHHOCTL:

WToro co ctecHEHHOCTLIO:

py6.

58552

2044

280
11

WHaekc k onnate Tpyaa pabouunx:

2044

WHaeke k cToumocTH JKCNNyarTayuu maLliunH:

280

B TOM YUCne 3apnnara MaluHUCTOB:

1

WHaeke k cronmocTy MaTepuanos:

330

MaTepurans! B TEKYLLEM YPOBHE LIEH:

B B [y iy iy

56228

Wrtoro ¢ uHgekcauueii:

py6.

58552

2044

280
11

HaknagHele pacxoabl %:

%

2084

WToro ¢ HaknagHbIMu:

py6.

60636

CwmeTHas npubeins %:

%

1113

Wroro:

py6.

61749

Hanor Ha gobasneHHyo cTouMocTs %

20

12349.80

| Bcero no pazgeny:

py6.

74099

Pasnen 6 3amena BxoaHbIX ABepeit (4 nap.), S=(1,4*2,5)=3,5 M2

1 TEP3 [eMoHTax ABePHbLIX KOPOBOK B KAMEHHbIX
4.01-05-001-02 | creHax ¢ OTEMBKOMN WTYKAaTYpPKU B OTKOCAX
Wupekcel: k 3/n paBouux: 2.100, K CTOMMOCTH
Mawuu: 2.073, k 3/n Mawwuxucros: 2.100, (H.P. 70
=70% = 249.66 py6. C.M. 50 = 50% = 178.33 py6.)

10 wr.

0.1

1709,32

10.99

1698,33

358.93

356.65

17.93

1.79

(509-9900) CrpoutensHblit Mycop

T

0.105

0

2 TEP
09-04-012-01

YcTaHoBKa MeTarnnmu4Yeckux ABepHbLIX 6r1okos B
roTOBbIe MPOEMbLI K CTOMM. 3KCNI. MalluH B.T.4.
a/n mawunHucroe: 1,25 k 3/n paboyux: 1,15
WMupekcsl: K 3/n pabouunx: 28.173, K CTOMMOCTH
MawuH: 14.446, k 3/n MawmrHucToB: 28.173, K
mMatepuanam: 17.319, (H.P. 93 = 93% = 3067.79
py6. C.IN. 62 = 62% = 2045.19 py6.)

1 m2
npoema

35
[1.4%2.5]

85.72
33,45

6222.25

3298.70

2.40

8.40

10




CmeTHbI KanebkynaTop

101-0889 CkobsaHele nsgenus gns 6nokos BXO4HLIX ABepeil B komnn. 1 (322.41) (322.41)
nomeLyeHne ogHononeHeix (TCCL 12.2021
Canir-lNeTepbypr 78 3rancH 2012)
203-9066-006[1 | brioku ABEpHBIE MeTannuyeckne 3-NUCTOBOM M2 3.5 (14975) (52412.50)
KOHCTPYKUMW TONWMHOR 2 MM (rHYTOCBapHas
kopobka, rPYHT, NNacTUKOBas pyYKka-KHOMKa, NeTnu,
1 KOHTYp ynnoTHeHws, yrennutens). (TCCL,
12.2021 Cankr-MNeTepbypr 78 3ranocd 2012)
Wtoro npaMbIx 3aTpar B (6a3osomM unu B py6. 59316 3655 1233 10
TEKylWeM) YyPOBHE LieH: 0 0
KoathuUmeHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
Wtoro co cTecHeHHOCTLIO: py6. 59316 3655 1233 10
0 0
Onnata Tpyaa pabouux: 1 3655
CroumocTu akcnnyataumy mMalwuH (8 6asosom): 1 1233
B TOM Y1Cne 3apnnarta MauHUCToB: 1 0
CTOMMOCTIA 3KCNAYaTaUMK MALIWH (B TEKYLLEM): 1 0
Marepuansl B 6330B0M YpOBHE LEH: 1 98
Matepuanksl B TekyllemM ypoBHe LeH (BCero): i1 54428
Marepuarsi & Tekyu|em ypoBHe LeH (B pacueHKax): 1 1693
Matepuansi B Tekywem ypoeHe UeH (3a 1 52735
pacueHkom):
Uroro c nHgekcaumei: py6. 59316 3655 1233 10
0 0
HaknagHsie pacxoasi %: Y% 3317
Wroro c HaknagHbIMu: py6. 62633
CwmeTHas npubbinb %: % 2224
Wroro: pyo. 64857
Hanor Ha gobaenexHyio croumocts % % 20 12971.40
Bcero no pazpeny: py6. 77828
Pazgen 7 YcraHnoBka okoH MBX (4 nap.), S=(2,3*2,15)*4=19,8 M2
1 TEP2 [eMOHTaX OKOHHBIX KOPOOOK B KAMEHHbIX 10 wr. 0.4 124968 412 1049.68 1046.27 3.41 12.87 5.15
4.01-05-001-01 | cTeHax ¢ OTGMBKOI WTYKaTYpKK B OTKOCax 1245,56 0 0 0 0
Wupekcel: K 3/n paboumx: 2.100, k cTOMMOCTH
mawuH: 2.070, k 3/n mawuHucToe: 2.100, (H.P. 70
=70% = 732.39 py6. C.I1. 50 = 50% = 523.14 py6.)
2 TEP YcTaHOBKa B WXUMbLIX U OB ECTBeHHbIX 30aHUAX 100 m2 0.1978 1134775 475,56 21093.60 10218.50 1447.96 149.16 29.50
10-01-034-08 | okOHHbLIX GNOKOB U3 NBX Npodunei npoemoB | [2.3°2.15%4/ | 1833,70 13,04 72.65 0.66 0.13
MOBOPOTHLIX (OTKMAHLIX, NOBOPOTHO-OTKMAHLIX) 100]

€ nnowaaeto npoema bonee 2 M2
TPexXcTBOpYaThIX, B TOM YKUCME NPU Hanu4uu
CTBOPOK IMyXOro OCTEKNeHUWA K CTOMM. 3KCMn.
MalwuH B.T.4. 3/n MawuHucTos: 1,25 k a/n
pabouux: 1,15 UHaekcwl: k 3/n paboumnx: 28.173,
K CTOMMOCT#H MalikH: 15.393, K 3/n MalUMHWCTOB:
28.173, k matepuanam: 5.273, (H.P. 108 = 108% =
11114.44 py6. C.M. 55 = 55% = 5660.13 py6.)

11




CmeTHbIN Kanskynatop

203-1073 Brok okoHHBI NNacTUKOBKIA TPEXCTBOPYATLIN, C m2 19.78 (5351.41) (105850.89)
NOBOPOTHO-OTKMAHON CTBOPKOIA, O4HOKaMEPHbLIM
cTeknonakeTom (24 mm), nnowaseio Gonee 3,5 m2
(TCCLL 11.2021 Cankr-MeTepbypr 78 SranoH 2012)
3 TEP3 PeMOHT wTyKaTypKy OTKOCOB BHYTPHU 3AaHusi No 10 m2 0.07 4062,66 0 597.21 597.12 0 38.31 2.68
4.01-09-003-01 | KaMHIO U BETOHY LLEEMEHTHO-U3BECTKOBLIM 4062,01 0 0 0 0
pacTBOpPOM NpPsIMONUHENHLIX WMHaekcbl: K 3/n
pabouux: 2.100, k 3/n MawwuHucToB: 2.100, K
marepuanam: 2.000, (H.P. 67 = 67% = 400.07 py6.
C.MN. 40 = 40% = 238.85 py6.)
402-0088 PacTBop roTosbIil 0TAENOYHbIA Nerkuil m3 0.0308 (4148.24) (127.77)
UeMeHTHO-u3BecTkoBbli (TCCL] 11.2021
Cankr-letepbypr 78 3tanoH 2012)
Wroro npsamMeix 2aTpar B 6230BOM ypoBHE LiEH: pyb6. 128719 11862 1451 37
73 0
KoaghdpuumeHT Ha CTECHEHHOCTL: 1
WToro co crecCHeHHOCTLIO: py6. 128719 11862 1451 37
73 0
WHaekc k onnate Tpyaa paboyux: 1 11862
WHaeKc k cToMmMOCTH 3KCnyaTauuu MalluuH: 1 1451
B TOM YMCne 3apnnarta MallMHUCTOR: 1 73
WHAeke K CTOVMOCTM MaTepuanos: 1 1788
Matepuans B TekyLEM YDOBHE LEH: 1 115406
WUtoro ¢ unpekcaumen: pyb6. 128719 11862 1451 37
73 0
HaknagHsle pacxogbl %: % 12247
Wroro ¢ HaknagHeIMuU: py6. 140966
CmeTHas npubbine %: % 6422
Wroro: py6. 147388
Hanor Ha gobaeneHHyio croumocTs % % 20 29477.60
Bcero no pasgeny: pyb. 176866
Pasnen 8 PeMOHT kpbinkua (4 nap.), S=(2*1,5)=3 m2
1 TEPp 69-16-1 | PeMOHT 0TMOCTKM achansTo6eTOHHO# 100 m2 0.03 4158.49 201474 1849.01 510.28 979.71 64.78 1.94
TonuwuHou 14 cm  UHpekce!: K 3/n pabouunx: OTMOCTKHM 603,75 88,20 74.55 7.50 0.23
28.173, k cToMmocT mawwmH: 16.209, k 2/n
MawuHucTos: 28.173, k Mmatepuanam: 7.771, (H.P.
66 = 66% = 385.99 py6. C.I. 40 = 40% = 233.93
py6.)
00-00003746 | npaitmep GuTymHeIn "ISOBOX" (20n) n 0.36 (20.48) (7.37)
[0.12*3]
00-00001712 |acdansTober.cmeck Tuna I o 0.45 (2430.55) (1093.75)
[0.1573]
00000016003 |weberb (dp.5-20Mm)=0,037 M3 w3 0.45 (1263.89) (568.75)
[0.15*3]
00000008687 | necok kapbepHblil HAMBIBHO M3 0.3 (438.71) (131.61)
[0.1*3]
Wtoro npamMeIx 3aTpaT B 63a30B0M YpOBHE LIEH: py6. 3650 510 980 2
75 0

KoathdULIMEHT Ha CTECHEHHOCTS:

12
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Wtoro co crecHeHHOCTLIO: py6. 3650 510 980 2
75 0
Wraekc k onnate Tpyaa pabouux: 1 510
WHAeKe K CTOMMOCTH 3KCNyaTaumnn MaLliviH: 1 980
B TOM YUCNE 3apnnata MalWwuHUCTOB: 1 75
MHAeKe K CTOMMOCTH MaTepuanos: 1 45
MaTepuansi B TEKyLUEM YDOBHE LiEH: 1 2160
WToro ¢ uHaexkcaumen: py6. 3650 510 980 2
75 0
Haknagusie pacxoabl %: % 386
Wtoro ¢ HaknagHbiMu: py6. 4036
CwmeTHas npubbinb %: % 234
Wtoro: py6. 4270
Hanor Ha gobaenexHyw croumocts % % 20 854.00
Bcero no pazgeny: py6. 5124
Paspaen 9 CmeHa cBeTOAMOOHbLIX CBETUNLHMKOB (1 nap.)
1 TEPa CmeHa CBeTUNLHUKOB CO CBETOAUOAHLIMK 10 wr. 0.6 943,37 44,65 1202.26 1132.39 69.87 8.01 4.81
4.01-15-010-03 | namMnamu HacTeHHLIX. NOTONOYHLIX MHAEKChI: 888,72 0 0 0 0
K 3/n paGounx: 2.100, K CTOMMOCTM MALLUH:
2.608, « 3/n mawwuHucToB: 2.100, (H.P. 72=72% =
815.32 py6. C.IN. 52 = 52% = 588.84 py6.)
CeeTunbH1KN CBETOLNOLHLIA XPOHOC LT, 6 (890) (5340.00)
101-3049 Hwbens Nat 6 HeltnoHossid, 6/30 mm (TCCL|, 100 wr. 0.12 (130.48) (15.66)
11.2021 CaHkr-lNeTepbypr 78 3ranox 2012)
Camopesb! 6x30 MM 100 wr. 0.12 (36) (4.32)
501-8326 Kabenb cunoBoit ¢ aniomMuHuessIMy Xunamu ¢ 1000 m 0.0018 (22544 .96) (40.58)
NOAUBUHUNXNOPWAHOR N3onaumned 8
nonuBuHUIXNopugHon obonoyke 6e3 aawuTHoro
nokposa, Hanpsxeuuem 1,0 kB ABBIC 2x2,5 mm2
(TCCL 11.2021 Cankr-MeTepbypr 78 3tanox 2012)
Wtoro npsimbix 3aTpat B 6a30B0M ypOBHE LeH: py6. 6603 1132 70 5
0 0
KoadDULWEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
WUroro co crecHeHHOCTLIO: py6. 6603 1132 70 5
0 0
Wrpekc k onnarte Tpyaa paboyunx: 1 1132
WHAEKC K CTOMMOCTH 3KCNyaTauny MalLuH: 1 70
B TOM Yucne 3apnnarta MalluHUCTOB: 1 0
WMHAEeKS K CTOUMOCTI Marepuanos: 1 0
Marepuans! B TEKYLUEM YPOBHE LEH: 1 5401
Wroro ¢ nngekcaumeit: pyé. 6603 1132 70 5
0 0
HaknagHble pacxoabl %: % 815
Wroro c HaknagHbIMu: py6. 7418
CmeTtHas npubbiib %: % 589
Wroro: py6. 8007
Hanor Ha go6asneHHyo cToumocTs % % 20 1601.40
Bcero no pazgeny: pyb. 9608
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CwmeTHbli Kanbkynarop

| 2 [ 3 | 4 [ 5 6 i 8 g 10 11 12
Pazgen 10 CmeHa cBETOAMOAHLIX CBETUNLHUKOB (4 nap.)
1 TEP3 CmMeHa CBeTUNBHUKOB CO CBETOAMOOHbLIMM 10 wT. 0.7 943,37 44 65 1402.63 1321.12 81.51 8.01 561
4.01-15-010-03 | naMnamMu HaCTeHHbLIX. MOTOMOYHLIX MHAEKCLI: 898,72 0 0 0 0
K 3/n pabounx: 2.100, K CTOWMOCTM MaLLMH:
2.608, k 3/n mawwuHucToB: 2.100, (H.P. 72=72% =
951.21 py6. C.N. 52 = 52% = 686.98 py6.)
CeeTunbHUKM CBETOANOAHBIA XpoHoC LT, T (890) (6230.00)
101-3049 Diobent Nat 6 HeiinoHoswiii, 6/30 mm (TCCLL 100 wr. 0.14 (130.48) (18.27)
11.2021 Cankr-Metepbypr 78 Jtanod 2012)
Camopesbt 6x30 mm 100 wr. 0.14 (36) (5.04)
501-8326 Kabene cunoeoii ¢ anoMuHMEBLIMM XUNaMI C 1000 m 0.0021 (22544.96) (47.34)
NONMBUHUNXNOPUAHON N3oNAUKER B
NoNuBUHUNXNOPWAHOK obonoyke Bea 3alnTHOro
nokposa, Hanpsixexuem 1,0 kB ABBI™ 2x2,5 mm2
(TCCLL 11.2021 CaHkr-eTepbypr 78 STanok 2012)
WUroro npsaMeix 3aTpar B 6a308B0M ypoOBHE LieH: py6. 7703 1321 82 6
0 0
KoadhpmumeHT Ha cTeCHEHHOCTD: 1
Wroro co cTecHeHHOCTLIO: pyb6. 7703 1321 82 6
1] 0
i - WHaeke k onnate Tpyaa paboyux: 1 1321
WHAEKC K CTOUMOCTH 3KCINYaTauuu MalUnK: 1 82
B TOM YuCne 3apnnarta MalumHUCTos: 1 0
MHABKC K CTOMMOCTW MaTepuanos: 1 0
Marepuansi B TEKyLEM YPOBHE LiEH: 1 6301
Wtoro c uHgekcaumen: py6. 7703 1321 82 6
0 0
HaknagHeie pacxoabl %: % 951
WTtoro c HaknagHbIMu: pyo6. 8654
CmeTHas npubsine %: % 687
Wroro: pyo6. 9341
Hanor Ha gobaeneHHyio ctoumocTs % % 20 1868.20
Bcero no pazgeny: py6. 11209
Pasgen 11 PeMOHT acthansToBOro MokpLITUs NOCHe 3aMeHbl KaHaNM3aLMOHHOrO BhINyCcKa
1 TEPp €9-16-1 | PeMOHT OTMOCTKM acqanbTo6eTOHHOM 100 m2 0.048 4158.49 2014,74 2948.66 816.45 1558.73 64.78 3.1
TonwuHown 14 cm WHaekchl: «k 3/n paboyux: OTMOCTKM 603,75 88,20 119.2 7.50 0.36
28.173, x cToumocTu mMawums: 16,118, k 2/n
MawuHucToB: 28.173, k maTepuanam: 7.758, (H.P.
66 = 66% = 617.58 py6. C.IM. 40 = 40% = 374.29
py6.)
00-00003746 | npaitmep GuTymHbI "ISOBOX" (20n) n 0.6 (70.83) (42.5)
00-00001712 | acdanbToBer.cmech Tuna I T 0.7 (3499.85) (2449.9)
00000016003 | webeHb (dp.5-20mm)=0,037 M3 M3 0.7 (1177.04) (823.93)
WUroro npsAMeix 3aTpaT B 6a30BOM ypPOBHE LieH: py6. 6265 816 1559 3
119 0
KosthdUUMEHT Ha CTECHEHHOCTb! 1
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CmeTHbiil Kanbkynsatop

WToro co cTtecHeHHOCTLIO: py6. 6265 816 1559
119
WHaekc k onnate Tpyaa pabouwx: 1 816
MHABKS K CTOMMOCTH 3KCHNyaTaum MaLLnH: 1 1559
B TOM YMCne 3apnnarta MawWHUCTOB: 1 119
WHaekc K cTOMMOCTH Marepuanos: 1 74
MaTepuans! B TEKyLUEM YPOBHE LIEH: 1 3890
Wroro ¢ ungekcauuen: py6. 6265 816 1559
119
HaknagHsie pacxoabl %: % 618
Wtoro ¢ HaknagHbIMu: pyb. 6883
CneTHaa npubsbins %: % 374
Wroro: py6. 7257
Hanor Ha fobasneHHyo cToumocTs % % 20 1451.40
Bcero no pasgeny: py6. 8708
WToro no Bcem pazgenam: py6. | 617873
Bcero no cmeTe: py6. | 617873
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YnonHomouyeHHoe nuuo oT cobCTE. MK,
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